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Obecné zastupiteľstvo Obce Vavrišovo 

  

ZÁPISNICA 

z  rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 18. októbra 2023 o 17,00 h v zasadačke 

obecného úradu 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:      podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice 

Overovatelia:   Jozef Flajs, Mgr. Miroslav Navrátil 

Zapisovateľka: Martina Veselovská 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Schválenie Spoločného programu rozvoja obcí Horného Liptova do roku 2030 

6. Schválenie zmluvných podmienok Kúpnej zmluvy – nadobudnutie budovy materskej školy do 

majetku obce 

7. CVČ Hradná 342, Liptovský Hrádok - schválenie dotácie z rozpočtu obce 

8. Rozpočtové opatrenia č. 17-20/2023 – na vedomie 

9. Rozpočtové opatrenia č. 21/2023  – na schválenie 

10. Zásady hospodárenia s majetkom obce – na schválenie 

11. Žiadosť o finančný príspevok od neverejného poskytovateľa sociálnej služby - informácia 

12. Vysporiadanie pozemkov pod budovou COOP JEDNOTA - informácia 

13. Interpelácie poslancov, rôzne a záver  

 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila Ľubica Chlebová, starostka obce. Prítomných privítala a 

skonštatovala, že rokovanie sa uskutočňuje podľa pozvánky č. 1824/2023 s programom uvedeným 

a zverejneným na pozvánke a je uznášaniaschopné. Z riadne zvolených siedmich poslancov 

obecného zastupiteľstva sú prítomní piati. Na zasadnutí sú neprítomné Ing. Eva Trnková a Ingrid 

Gajdošová. Starostka prečítala program zasadnutia. 

 

K bodu 1 až 4: 

Schvaľovanie programu: 

K programu uvedenému na pozvánke a prečítanému starostkou obce poslanci nemali doplňujúce 

návrhy. Program prečítaný starostkou obce a zverejnený na pozvánke poslanci schválili uznesením č. 

77/2023.  

 

Uznesenie č. 77/2023  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Monika Kolláriková, Mgr. 

Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  

Za: 5 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 – Ingrid Gajdošová, Ing. Eva Trnková 

Starostka obce navrhla doplniť program rokovania o nový bod č. 11. Schválenie sadzobníka 

poplatkov za poskytované služby a úkony vykonávané obcou, nakoľko z praxe vyplynula potreba 

jeho doplnenia a pred rokovaním obecného zastupiteľstva zaslala jeho nové znenie poslancom na 

pripomienkovanie. Následne doterajšie body programu rokovania č. 11-13 zmeniť na body 12-14. 

Poslanci proti tomu nemali námietky. 

 

Uznesenie č. 78/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Monika Kolláriková, Mgr. 

Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  
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Za: 5 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 – Ingrid Gajdošová, Ing. Eva Trnková 

 

Poslanci volili návrhovú komisiu v zložení: Ing. Marek Ferianc, Tibor Trepáč, Monika Kolláriková 

 

Uznesenie č. 79/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Monika Kolláriková, Mgr. 

Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč 

Za: 5 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 – Ingrid Gajdošová, Ing. Eva Trnková 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Jozef Flajs, Mgr. Miroslav Navrátil  

Za zapisovateľku zápisnice bola určená: Martina Veselovská 

 

Uznesenie č. 80/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 5 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Monika Kolláriková, Mgr. 

Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč 

Za: 5 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 – Ingrid Gajdošová, Ing. Eva Trnková 

 

Kontrola plnenia uznesení: 

S plnením uznesení z minulého zasadnutia oboznámila prítomných p. starostka. Uznesenia č. 63 – 

76/2023 zo zasadnutia konaného dňa 14.08.2023 boli splnené.  

 

O 17,14 h do rokovacej miestnosti vstúpila Ingrid Gajdošová, tým je počet prítomných poslancov 6. 

 

Uznesenie č. 81/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 – Ing. Eva Trnková 

 

K bodu 5  (Schválenie Spoločného programu rozvoja obcí Horného Liptova do roku 2030) 

Poslanci mali pred zastupiteľstvom k dispozícii podklady týkajúce sa Spoločného programu rozvoja 

obcí Horného Liptova do roku 2030. K jeho zneniu nepredložili žiadne pripomienky.  

  

Uznesenie č. 81/2023  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 
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Neprítomný: 1 – Ing. Eva Trnková 

 

K bodu 6 (Schválenie zmluvných podmienok Kúpnej zmluvy – nadobudnutie budovy 

materskej školy do majetku obce) 

Na pracovnom stretnutí s poslancami boli prerokované podmienky nadobudnutia nehnuteľností – 

pozemok, budova a ich výmera. Starostka obce poslancov oboznámila s navrhnutými termínmi 

splatnosti. 

Na dnešnom zasadnutí poslanci schvaľujú zmluvné podmienky: cenu, splátky, dobu splatnosti.  

Správne poplatky bude hradiť predávajúca. 

p. starostka informovala, že v návrhu zmluvy bola uvedená lehota 3 dni na odstránenie prípadných 

nedostatkov, po konzultácii s predávajúcou sa táto lehota predĺžila na 15 dní. 

 

Uznesenie č. 83/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 – Ing. Eva Trnková 

 

K bodu 7 (CVČ Hradná 342, Liptovský Hrádok - schválenie dotácie z rozpočtu obce) 

Centrum voľného času z Liptovského Hrádku zaslalo obci Vavrišovo žiadosť o dotáciu na obdobie 

september  - december 2023. P. starostka oboznámila poslancov s počtom detí navštevujúcich krúžky 

v Centre voľného času a s postupom výpočtu na poskytovanie dotácií. Poslanci obecného 

zastupiteľstva schválili poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na záujmovú činnosť detí pre: 

- CVČ Lienka, Hradná 342, 033 01 L. Hrádok – 453,56 Eur na záujmové vzdelávanie detí na 

obdobie september – december 2023 

 

Uznesenie č. 84/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 – Ing. Eva Trnková 

 

K bodu 8 (Rozpočtové opatrenia č. 17–20/2023 – na vedomie) 

Podklady k rozpočtovým opatreniam boli poslancom odoslané s ostatným materiálom, odsúhlasené 

hlavným kontrolórom obce. Ich obsah stručne zhrnula pani starostka. Poslanci nemali doplňujúce 

otázky. Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove zobralo na vedomie rozpočtové opatrenia č. 17-20/2023: 

- č. 17/2023, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie 

výdavkov o celkovú sumu 1 000,00 €  

- č. 18/2023, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie 

výdavkov o celkovú sumu 7 661,00 € 

- č. 19/2023, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie 

výdavkov o celkovú sumu  985,00 € 

- č. 20/2023, ktorým sa povoľuje prekročenie a viazanie príjmov a prekročenie a viazanie 

výdavkov o celkovú sumu 540,00 €  

 

Uznesenie č. 85/2023 

Počet poslancov: 7 
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Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 – Ing. Eva Trnková 

 

K bodu 9 (Rozpočtové opatrenie č. 21/2023) 

Materiál týkajúci sa rozpočtového opatrenia č. 21/2023 mali poslanci k dispozícii pred zasadnutím 

obecného zastupiteľstva. Rozpočtovým opatrením č. 21/2023 sa povoľuje prekročenie a viazanie 

príjmov a prekročenie a viazanie výdavkov o  celkovú sumu 28 726,00 €. Poslanci nemali 

doplňujúce otázky. Po stručnom zhrnutí obsahu rozpočtového opatrenia ho poslanci schválili. 

 

Uznesenie č. 86/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč  

Za: 6 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Neprítomný: 1 – Ing. Eva Trnková 

 

K bodu 10 (Zásady hospodárenia s majetkom obce – na schválenie) 

Nové, upravené znenie Zásad hospodárenia s majetkom obce dostali poslanci pred rokovaním 

obecného zastupiteľstva spolu s ostatným materiálom. 

Starostka informovala o potrebe doplnenia zásad z dôvodu novelizácie zákona č.138/1991 Zb. 

o majetku obcí, v zásadách je potrebné stanoviť kritériá na nakladanie s majetkom obce podľa 

osobitného zreteľa, ktoré si prešli na pracovnom stretnutí. 

 

O 17,35 h do rokovacej miestnosti vstúpila Ing. Eva Trnková, tým je počet prítomných poslancov 7. 

 

Po doplňujúcom návrhu p. Trepáča a Ing. Trnkovej boli Zásady predložené na schválenie. 

 

Uznesenie č. 87/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0  

Neprítomný: 0  

 

K bodu 11 (Schválenie sadzobníka poplatkov...) 

Starostka obce informovala poslancov o potrebe doplnenia sadzobníka o nové položky. Bola 

doplnená cena za koncert, prednášku, pri tanečnej zábave bola určená osoba usporiadateľa a boli 

doplnené ceny za zhotovenie čiernobielej a farebnej kópie vzhľadom k tomu, že obec má novú 

farebnú A3 tlačiareň. Zo sadzobníka bol vypustený bod 4. v Položke 5 písm. f) z dôvodu, že do 

kultúrneho domu bol zakúpený kuchynský riad (na stolovanie).  

p. Flajs – ceny nájmu máme schválené v porovnaní s okolím nízke, ale sú pre našich občanov 

p. Trepáč – navrhol stanoviť dobu prenájmu pri jednotlivých akciách 

p. Flajs – nie je to potrebné, je sadzba za nájom a poplatok za energie, niektoré akcie sú dlhšie, iné 

kratšie  
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Uznesenie č. 88/2023 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika 

Kolláriková, Mgr. Miroslav Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 – Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Ingrid Gajdošová, Monika Kolláriková, Mgr. Miroslav 

Navrátil, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0  

Neprítomný: 0  

 

K bodu 12 (Žiadosť o finančný príspevok od neverejného poskytovateľa sociálnej služby – 

informácia) 

Poslanci boli oboznámení s doručenou žiadosťou od Zariadenia pre seniorov Harmónia Chmeľová n. 

o., Zborov o poskytnutie finančného príspevku na pobytovú sociálnu službu pre klienta, ktorý má 

trvalý pobyt na území obce Vavrišovo. Nakoľko žiadosť nebola úplná, žiadateľ bol písomne vyzvaný 

na doplnenie povinných chýbajúcich dokladov. K dnešnému dňu ešte neboli doručené. Ak bude 

žiadosť doplnená, schvaľovanie príspevku bude predmetom ďalšieho rokovania OZ. 

 

K bodu 13 (Vysporiadanie pozemkov pod budovou COOP Jednota – informácia) 

Starostka obce informovala poslancov o jednaní so zástupcom spoločnosti COOP Jednota po 

uskutočnenom pracovnom stretnutí poslancov a o navrhovaných postupoch. Oficiálne stanovisko 

obce k vysporiadaniu pozemkov bude COOP Jednote zaslané písomne po tomto rokovaní OZ. 

 

K bodu 14 (Interpelácie poslancov, rôzne) 

Starostka obce: 

-  máme urobený nový detský kútik v obecnej knižnici, pozvala poslancov na prehliadku 

-  zhodnotila posedenie s dôchodcami, ktorí dali rôzne podnety – výtlky, zastávka a obchod na 

dolnom konci obce 

-  poďakovala všetkým zúčastneným za spoluprácu pri príprave posedenia  

p. Trepáč  

-  dôchodcovia upozornili na problémy s rozhlasom na hornom konci obce 

Ing. Trnková   

-  dôchodcovia pripomienkovali púšťanie piesní v rozhlase, privítali by obchod na dolnom konci, 

informovala, že dôchodcovia boli spokojní, treba poďakovať celej materskej škole, Jessy 

Vavrišovo a Danielke Orgovánovej za program, ktorým spestrili posedenie. 

Starostka obce: 

-  pripravujeme advent – 3.12.2023 bude divadelné predstavenie, v piatok 8.12. si chce priestory 

kultúrneho domu prenajať Bratská jednota baptistov na usporiadanie adventného koncertu 

(poslanci sa zhodli, že im nebudeme účtovať poplatok za prenájom KD), 17.12. o 16,00 bude 

koncert – deti zo ZUŠ, Orgovánovci ako rodina, p. Šipeková, príp. ďalší - dobrovoľné vstupné 

-  akcia Mikuláš – p. Flajs - Mikuláš, členovia HKR, Lenka Švecová - anjel – dátum 9.12., 

balíčky pre 90 detí budeme baliť 4.12.  

-  p. Pelcerová bude pripravovať rozpočet, treba prísť s nápadmi, ktoré je potrebné riešiť v rámci 

rozpočtu 

Ing. Tnková  

-  chýba jej chodník v obci 

Starostka obce: 

-  chodník na Ulici Dr. Petra Zaťka bude stáť cca 50 tisíc eur. Navrhla následne zrealizovať 

chodníky v bočných uliciach a potom na Tatranskej ulici po etapách – napr. od KD po OU atď. 

a zároveň riešiť aj odvodnenie komunikácie 

- informujeme občanov, že nemôžu mať dažďové vody zvedené na verejné priestranstvo, ako aj 

do kanalizačného zberača 

Ing. Trnková 

-  podotkla, že verejné osvetlenie svieti celú noc 

Starostka obce: 

-  svietime z dôvodu bezpečnosti pred medveďom, plánujeme ho vypnúť po 1.11.  
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-  požiadala p. Trepáča o nastavenie svetla pred domom smútku počas dušičiek a Ing. Trnkovú o 

púšťanie hudby,  

- informovala, že cintorín by mal byť k dnešnému dňu pokosený, apeluje sa na obyvateľov, aby 

hroby zdobili v menšom rozsahu a prírodnými vencami 

Mgr. Navrátil  

-  Informoval sa na zámer doručený od spoločnosti Montico s.r.o. na odkúpenie obecného 

pozemku.  

Starostka obce: 

-  dnes telefonoval zástupca spoločnosti – majú záujem o obecný pozemok za účelom postavenia 

skladových priestorov, ponuka bude predmetom pracovného stretnutia poslancov k majetku 

a dodatku k územnému plánu obce 

-  pri príprave Dodatku č. 3 k územnému plánu obce je potrebné zvážiť, čo je vhodnejšie pre 

obec, či určiť obecný pozemok na výstavbu rodinných domov alebo ponechať pôvodné 

využitie 

Ing. Trnková a p. Trepáč navrhli ponúknuť mu pozemok pri cintoríne  

p. Flajs – súhlasil, nakoľko tam je dobrý prístup ku komunikácii a napojenie na siete 

Starostka obce: 

-  informovala, že dodatkom č. 1 k ÚPNO sa znižovala plocha cintorína 

-  je potrebné naplánovať stretnutie ohľadom dodatku č. 3 k zmenám územného plánu obce – 

termín bol dohodnutý na 6.11.2023 o 17,00 h 

-  informovala, že dnes prišla žiadosť o predaj budovy výrobne a list od p. Bolvanskej ohľadom 

vyriešenia zámeny pozemkov s rodinou Šavrtkovou 

Ing. Ferianc  

- treba to doriešiť 

Starostka obce: 

- pozrieme si znovu vzájomnú komunikáciu a prejdeme si možnosti na pracovnom stretnutí, 

nakoľko je potrebné postupovať podľa novely zákona o majetku obce pri výmene pozemkov 

p. Trepáč – bola tam aj podmienka preložky kanalizácie 

Starostka obce: 

-  pripomenula, že bude potrebné prijať VZN o poplatkoch za komunálne odpady, rozpočet  

-  informovala, že sme zaviedli ako nestránkový deň aj utorok z dôvodu dlhodobej 

práceneschopnosti p. Pelcerovej a potreby väčšieho priestoru na administratívnu prácu 

 

 

Zasadnutie ukončené o 18:25 hod.  

Vo Vavrišove 18.10.2023 

Zapísala: Martina Veselovská 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

 

Overovatelia:  

 

............................................ 

 

............................................. 


